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Cuvântul Libertăţii 

Buzatu: “Pediştii îl privesc ca pe un intrus pe 
Stolojan” 
Fostul preşedinte al PLD Dolj, deputatul Horaţiu Buzatu, actualmente membru PNL, 
consideră că desemnarea lui Teodor Stolojan ca şi candidat pentru funcţia de prim-
ministru din partea PD-L este cea mai potrivită pentru adversari.  “Domnia sa nu va mai 
avea sprijinul foştilor PLD-işti reveniţi în PNL, după cum nu va avea nici sprijinul total 
al foştilor PD-işti. Se ştie că aceştia, în majoritatea lor îl privesc pe Stolojan ca pe un 
intrus”, a declarat într-o conferinţă de presă deputatul Horaţiu Buzatu.  “Chiar şi 
evenimentul de săptămâna trecută, anunţat cu surle şi trâmbiţe şi aşteptat cu sufletul la 
gură de toţi posibilii candidaţi în alegeri a confirmat această situaţie: în PD-L există 
două grupări distincte care îşi dispută întâietatea. Una dintre ele este cea a lui Stolojan 
şi a celor din jurul său. Cealaltă este a „rezistenţei” interne a fostului PD, care se simt 
trădaţi de Băsescu şi încearcă să supravieţuiască politic până după alegeri”, a adăugat 
deputatul doljean.  Acesta este de părere că “lui Băsescu nu i-a reuşit ruperea PSD-ului, 
nu i-a reuşit nici distrugerea PNL-ului, în schimb se pare că îi va reuşi ruperea PD-ului. 
Chiar şi politica de dictat este acum diferită în PD-L: una era să dicteze Băsescu şi să ia 
notiţe Boc, alta este acum, să dicteze Stolojan şi să ia notiţe Berceanu”. 

Marius Pârlea 

* * * 

 Gazeta de Sud 

Candidaţii PD-L, în suspans 
Cu mai puţin de două luni înainte de începerea campaniei electorale pentru alegerile 
parlamentare, pedeliştii păstrează încă tăcerea în privinţa candidaţilor pe care îi vor 
arunca în cursă.  

Anunţată drept o întâlnire la care vor fi lămurite toate semnele de întrebare în legătură 
cu desemnarea candidaţilor şi a colegiilor unde vor concura aceştia, Conferinţa 
Naţională a PD-L, desfăşurată vineri la Sala Palatului din Bucureşti, nu a reuşit decât să 
amplifice zvonistica premergătoare fiecărei campanii de alegeri. Presa şi reprezentanţii 
partidului veniţi din toate colţurile ţării au asistat doar la aprobarea în unanimitate a 
arhicunoscutei propuneri pedeliste la postul de premier, Theodor Stolojan, şi la 
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prezentarea pe parcursul unui ceas a promisiunilor electorale cuprinse în programul de 
guvernare. Nici urmă de nominalizare a candidaţilor la parlamentare, fapt care a dat apă 
la moară adversarilor politici precum liberalul Horaţiu Buzatu, acesta etichetând ieri 
adunarea PD-L drept „fâsâită“. 

Cristina Biţu 

* * * 

LUPA MEA – COTIDIAN ON-LINE, MIERCUREA PE HÂRTIE 

Liberalul Buzatu sare la gâtul lui Berceanu 
Intenţia democrat-liberalilor de a depune o moţiune simplă pe tema infrastructurii a 
stârnit reacţii dure din partea liberalilor. Unul dintre apărătorii actualului ministru al 
Transportorurilor, Ludovic Orban, este deputatul penelist Horaţiu Buzatu. Deşi acum 
câteva luni de zile anunţa într-o conferinţă de presă alături de Radu Berceanu formarea 
Partidului Democrat Liberal prin unficarea PD cu PLD, astăzi, Buzatu, reîntors în PNL 
critică activitatea fostului Ministru al Transporturilor. „PD-L e ultimul partid care ar 
putea să se gândească să depună o moţiune pe infrastructură. Lăsând la o parte 
guvernarea PSD, cea mai lungă perioadă a fost gestionată de PD iar domnul Ludovic 
Orban este ministru de un an şi jumătate. O adevărată moţiune pe tema situaţiei din 
infrastructură ar trebui să se refere şi la incapacităţile ministeriale ale lui Băsescu, 
Dobre şi Berceanu, care au ocupat acelaşi scaun – cel de ministru al transporturilor. 
Investiţiile în infrastructură nu se văd imediat, necesită timp. Cel mai important lucru 
este că putem spune că în bugetul pentru anul viitor s-a propus ca pentru infrastructură 
să se aloce şase la sută. Este pentru prima dată când transporturilor li se acordă o 
asemena importanţă“, susţine Horaţiu Buzatu. 

În altă ordine de idei, penelistul a mai spus că recenta colaborare dintre PD-L şi PRM 
poate fi numită „alianţa maro“. „Dacă pe vremuri alianţa care a guvernat era 
patrulaterul roşu iar ulterior a apărut patrulaterul negru, în acest moment avem de-a face 
cu o alianţă maro formată din PRM şi PD-L“ 

Bogdan Marica 


